



Produktdatenblatt

56015/AG - Bodendose DAK12 150 Cr KA AG



Gehäuse aus sendzimir-verzinktem Stahlblech 1.5mm Zum Auflegen in Doppelbodenplatte mittels Flansch Aufgesetzter höhenverstellbarer Rahmen aus Chromstahl V2A 2mm

- mit Trittschallgummieinlage 3mm Deckel aus Chromstahl V2A 2mm

- mit 1 Cr-Kabelaustritt V2A geschliffen
- belegbar innen 12mm

Bodenhöhe unter Doppelboden min. 110mm

Kenndaten	
Einheit	Stück
Verfügbarkeit	Lieferung nach Vereinbarung
Warengruppe	0282000
Verpackungseinheit	1
Ursprungsland	СН
Zolltarifnummer	7308.9000





Produktdatenblatt

56015/AG - Bodendose DAK12 150 Cr KA AG

Produktzubehör





Produktdatenblatt

56015/AG - Bodendose DAK12 150 Cr KA AG

Produktsysteme



Bodendose DAK12 150

Bodendose DAK12 150 zum Auflegen in Doppelbodenplatte. Kleine Bodendose 150x150mm aus rostfreiem Stahl. Aufgrund ihrer Grösse und Schlichtheit ist dieses Produkt perfekt geeignet für Geschäftsräume.

